

Proces Verbal

încheiat astăzi 19.05.2022

în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 116/11.05.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință. Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 15 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită.

Doamna Secretar anunță că la ședință participă doamna David Tanța, contabilul instituției.

Dna secretar prezintă procesul verbal al ședinței din data de 02.05.2022 și supune la vot aprobarea acestuia care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

În continuare domnul președinte de ședință Dedu Răzvan prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. III al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pentru anul 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de Execuție bugetară al comunei Poșta Călnău la trimestrul I anul 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie, august 2022; Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna aprilie 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, domniile consilieri: 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat nr. III al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pentru anul 2022. Doamna contabilă prezintă rectificările bugetului prin modificările făcute între capitole.

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna contabilă David Tanța prezintă - Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de Execuție bugetară al comunei Poșta Călnău la trimestrul I anul 2022.

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș, 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie, august 2022;

Domnul președinte de ședință invită pe domniile consilieri să facă propunerea pentru funcția de Președinte de Ședință al Consiliului Local pentru următoarele trei luni.

Doamna consilier Ioniță Vasilica propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe doamna consilier Crivăț Ioana. Alte propuneri nu mai sunt. Supus la vot proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 1 vot „împotrivă” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiect de Hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Constantin Ivănescu” comuna Poșta Călnău, pentru luna aprilie 2022;

Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Doamna secretară le aduce la cunoștință domnilor consilieri Adresa Consiliului Județean Buzău nr.7658/18.05.2022 referitor la obiectivul de investiții: Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Buzău” prin care se solicită trecerea din proprietatea privată a comunei Poșta Câlnău în proprietatea privată a județului Buzău a unor suprafețe de teren, conform OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, art.297, cu rugămintea de a fi analizată solicitarea în vederea inițierii unui proiect de hotărâre în acest sens.

Domnul Viceprimar Arsene Fănel Viorel, informează pe domnii consilieri faptul că la nivelul UAT Poșta Câlnău au fost identificate anumite suprafețe de teren în zona fostului IAS în suprafața de aproximativ 8,8 ha, care ar fi viabile pentru obiectivul de investiții „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Buzău” inițiat de Consiliul Județean Buzău, pentru construirea a două stații pentru sortarea deșeurilor reciclabile pe teritoriul comunei Poșta Câlnău.

Domnul Mîndruță Ionuț Auraș spune că nu este de acord cu inițierea acestui proiect de hotărâre, pe terenul respectiv putem face ceva la nivelul comunei Poșta Câlnău, pentru folosul locuitorilor comunei.

Domnul Nica Constantin spune că nu este de acord cu inițierea proiectului de hotărâre privind transferul unor suprafețe de teren în proprietatea județului Buzău, terenurile aflate în proprietatea comunei Poșta Câlnău trebuie să fie folosite în interesul locuitorilor comunei, putem iniția și noi proiecte de obiective în acest sens. Doamna consilier Alexandru Veronica spune în cuvântul său că știe că s-a discutat odată despre construirea unui Parc Fotovoltaic sau construirea de stații eoliene la nivelul comunei. Consideră ca aceste terenuri pot fi folosite în scopul susmenționat. deci nu este de acord cu trecerea în proprietatea privată a județului Buzău a acestor terenuri.

Domnul președinte de ședință supune la vot dacă domnii consilieri sunt de acord cu inițierea unui proiect de hotărâre privind trecerea din proprietatea privată a comunei Poșta Câlnău în proprietatea privată a județului Buzău a unor suprafețe de teren, conform OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, art.297, pentru obiectivul de investiții „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Buzău”. Propunerea este votată cu 15 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.

Doamna secretară supune atenției domnilor consilieri faptul că până la această dată nu a fost prezentat nici un raport de activitate al consilierilor locali, care ar trebui prezentat conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ și a Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului Local, și roagă să se stabilească ordinea prezentării acestor rapoarte. De asemenea doamna secretară roagă pe domnii consilieri care nu au comunicat adresa de email să ia legătura cu domnișoara Ionascu Emila Andreea persoana responsabilă la nivelul UAT cu înrolarea și depunerea Declarațiilor de Avere și Interese în Platforma e-DAI disponibilă pe pagina de internet a Agenției Naționale de integritate, pentru a ne putea încadra în termenul legal de depunere a declarațiilor de Avere și de Interese.

Doamna consilier Toma Mihaela propune ca rapoartele de activitate pentru anul 2021 ale consilierilor locali să fie prezentate astfel cum sunt constituite Comisiile de specialitate la nivelul Consiliului Local în prima ședință a Consiliului local să prezinte Rapoarte de activitate domnii consilieri din **Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport în următoarea componență:**

1. MÎNDRUȚĂ IONUȚ AURAȘ
2. NICA CONSTANTIN
3. NECULA MIHAI
4. ARSENE FĂNEL VIOREL
5. POTÎRNICHE GHEORGHE

Urmând ca în ședințele următoare să prezinte rapoarte **Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor**, în următoarea componență:

1. CRIVĂȚ IOANA
2. SĂFTOIU IOANA MĂDĂLINA
3. IONIȚĂ VASILICA
4. OLTEANU CRISTINEL
5. RĂDULESCU IONEL COSMIN

și **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finante, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, rotecția mediului și turism** în următoarea componență:

1. TOMA MIHAELA
2. ALEXANDRU VERONICA
3. STAN VICTORAȘ FLORIN
4. DEDU RĂZVAN
5. POȘTOVEI MARIA

Alte propuneri nu mai sunt. Supusă la vot propunerea privind prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor locali pentru anul 2021 este aprobată cu un număr de 15 voturi pentru din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Domnul Potârniche Gheorghe solicită cuvântul și spune că în Satul Nou -Potârnichești, prin contribuția cetățenilor s-a curățat fântâna de la intrarea în sat și s-a amenajat zona, solicită instalarea unei camere de luat vederi în zonă pentru că deja au început să fie semnalate stricăciuni.

Domnul Nica Constantin spune că s-a mai propus ca la intrare și ieșirea din zonele principale ale localității să fie instalate camere de luat vederi pentru a preveni depozitarea gunoiului de către diverși cetățeni. Domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel spune că au fost instalate deja un număr de camere urmând ca la următoarea rectificare de buget să prevedem sumele necesare și să stabilim punctele în care urmează să mai instalăm aceste camere pentru că acestea presupun costuri.

Domnul Mîndruță Ionuț Auruș spune că a solicitat 3 puncte în ședința anterioară. Domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel spune că locurile de joacă s-au încadrat ca și cost în sumele care au fost aprobate atunci când a aprobat Bugetul local pentru anul 2022. De asemenea domnul Mîndruță Ionuț Auruș spune că dorește să știe de ce doamna Enache Ana, secretar delegat al U.A.T, ocupă această funcție, întrucât Codul Administrativ precizează că nu poate ocupa această funcție o perioadă mai mare de șase luni. De asemenea solicită ca în următoarea ședință Șeful SVSU să prezinte un raport de activitate.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 19.05.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
CRIVĂȚ IOANA**

**SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA**